

Press Release 報道関係者各位 2024年5月27日 ネスレ日本株式会社 ネスレ ヘルスサイエンス カンパニー

食物繊維グアーガム分解物配合の、少量高エネルギー高濃度液状流動食「アイソカルサポート® 1.5 Bag」から 600kcal/400ml サイズが新発売!

ネスレ日本株式会社 ネスレ ヘルスサイエンス カンパニー(本社:兵庫県神戸市、カンパニープレジデント: 中島昭広)は、2024 年 5 月 28 日(火)より、「アイソカルサポート 1.5 Bag」の新ラインナップとして、600kcal/400ml サイズを発売します。

「アイソカルサポート 1.5 Bag」は、全国の医療介護現場で最も使用されている流動食*1であり、総合栄養食品 (病者用)で、食物繊維グアーガム分解物の配合にもこだわっています。ネスレ ヘルスサイエンスは、今後も医療機関や介護施設での食事サポートに貢献するため、製品開発に取り組んでいきます。

※1 ネスレ調べ[医療・介護現場へ販売された流動食の販売数量(2023 年)より算出]





■新製品について

1 パック 600kcal でカロリー補給「アイソカルサポート 1.5 Bag」 600kcal/400ml

既存の 300kcal/200ml、400kcal/267ml、500kcal/333mlに、新たに発売する 600kcal/400ml の 4 つのラインナップにより、状況に合わせた様々な組み合わせが可能となり、経管栄養の摂取時間の短縮などが期待されます。









| 製品名 | 包装 |
|---------------------------|----------|
| アイソカルサポート 1.5 Bag 600kcal | 400ml×18 |

※賞味期間:製造日より6か月

■総合栄養食品(病者用)について

総合栄養食品は、食事として摂取すべき栄養素をバランス良く配合した食品です。 「アイソカルサポート 1.5 Bag」は、消費者庁より特別用途食品 総合栄養食品(病者用)の表示許可を受け、 パッケージに下記の表示を行っています。



総合栄養食品(病者用)「糖質/食物繊維減量調整」「マンガン増量調整」

【許可表示】アイソカルサポート 1.5 Bag は、食事として摂取すべき栄養素をバランスよく配合した総合栄養食品で、 疾患などにより通常の食事で十分な栄養を摂ることが困難な方に適しています。

アイソカルサポート 1.5 Bag は、下痢・便秘症に適するよう食物繊維(グアーガム分解物等)を 100ml あたり 2.2g 含有しています。

(使用上の注意)

- ・医師、管理栄養士等のご指導に従って使用してください。
- ・本品は栄養療法の素材として適するものであって、多く摂取することによって疾病が治癒するものではありません。

■ネスレ ヘルスサイエンスについて

ネスレ ヘルスサイエンスは、2011 年食品飲料業界のリーディングカンパニーである「ネスレ」によって創設された、先進的な ヘルスサイエンスカンパニーです。世界 140 カ国以上で、12,000 人以上の社員が在籍し、消費者向け健康製品、医療介護施設向け 栄養補助製品、科学的知見を取り入れたビタミンやサプリメントなど、幅広いブランドを展開しています。「高い付加価値」と 「グローバルな研究開発力」を強みとし、「栄養の力」を基軸に、総合的に健康をサポートする提案をしています。

■ネスレ ヘルスサイエンスのパーパスについて ネスレ ヘルスサイエンスは、"Empowering healthier lives through nutrition(栄養を通じて、人々のより健康的な生活を支援すること)"をパーパスとしています。消費者、医療・介護現場が願う健康的な生活のため、高品質で科学的根拠に基づく栄養 ソリューションを顧客に提供しています。

■ネスレ ヘルスサイエンス 「アイソカルサポート」公式ページ

https://www.nestlehealthscience.jp/brands/isocal-tf/BS1

【メディアお問い合わせ】

PR事務局(株式会社日本経済広告社内)尾花·池田

E-mail:nhs_pr@adex.co.jp

ネスレ日本株式会社 ネスレ ヘルスサイエンス カンパニー

東京都品川区東品川 2-2-20 天王洲オーシャンスクエア 20F PR 担当:津田 TEL: 0120-130-650 (受付時間:午前 9 時~午後 5 時 土日祝を除く)

> E-mail:nhs pr@jp.nestle.com お客様相談室 0120-00-3088

ネスレ ヘルスサイエンス カンパニー www.nestlehealthscience.jp ネスレ日本 www.nestle.co.jp